

Летние гастроли Архангельского театра

Больше месяца Архангельский Большой драматический театр гастролировал в Молотовске. Театр показал восемь постановок. Особенным успехом у трудящихся Молотовска пользовались «Семья», «Аленький цветочек» и «Директор». Всего за время гастролей было дано 46 спектаклей.

Состоялись встречи работников театра с пионерами и молодежью города. Артисты выступали с отдельными сценами из спектаклей в общежитиях рабочих. В красном уголке одного из общежитий было проведено обсуждение спектакля «Семья». Молодые рабочие положительно отзывались о нем. После обсуждения артисты показали отрывки из пьес «Вей, ветерок» и «Пролитая чаша».

Гастроли Архангельского театра прошли успешно.

Г. Архангельск

ПРАВДА СЕВЕР

1 0 АВГ. 1952